

DR. ÁLMOS PÉTER ZOLTÁN

Szegedi Tudományegyetem Pszichiátriai Klinika
egyetemi adjunktus



Országos Elnökség – alelnök jelölt



A hivatás összeköt

Egy erős és élő, az egészségügy kérdéseiben megkerülhetetlen Kamara kialakításában szeretnék részt venni. Úgy gondolom, hogy erőt egy szervezetnek csak aktív tagság adhat, ezért prioritásnak tartom, hogy az orvoskamara tagságát, azaz a betegágy mellett állókat vonjuk be a döntésekbe. Tegyük a Kamarát újra a szakmai diskurzus helyszínévé, hiszen a hivatás az, ami rezidenstől nyugdíjasig, traumatológustól genetikusig összeköt bennünket. Az orvostársadalom kohézióját javítani kell, az elmúlt évtizedben felgyorsult egzisztenciális és szakmai fragmentálódás felszámolása elengedhetetlen. Fontos, hogy a társadalom is felelősnek érezze magát a gyógyítói sorsáért, ehhez a Kamara társadalmi kapcsolatait erősítenünk kell, különös tekintettel a lemorzsolódó rétegekre.

39 éves vagyok, házas, két gyermekem van. Pszichiátria és rehabilitáció szakvizsgákkal, tudományos doktori fokozattal rendelkezem. A klinikai lét hármasságát határozta meg életemet a végzés óta. Vezetői tapasztalattal rendelkezem a betegellátásban, pszichotikus betegeket ellátó akut osztályért voltam felelős. Közel másfél évtizede oktatok magyar és angol nyelven az orvostanhallgatók, rezidensek és PhD hallgatók képzésében, a tanszék oktatási felelőse is voltam. Hallgatóim sikerére vagyok a legbüszkébb: OTDK konferencia első helyezés, illetve a Magyar Tudományos Akadémia Pro Scientia érme is szerepel az elismeréseik között.

Kutatóként érdeklődési területem a mentális betegségek molekuláris genetikai és neurokognitív háttere. Jedlik Ányos Nemzeti Kiválóság Ösztöndíjban, EMBO Molecular Medicine Awardban részesültem, a Nemzeti Agykutató Programban témavezető voltam.

Németországban és Olaszországban egy-egy évet töltöttem tanulmányúton.

Klinikai munkám mellett a fenti célkitűzések eléréséért dolgoztam az elmúlt 5 évben az orvostársadalmon belül, alulról építkező, a hivatás érdekeit képviselő csoportok létrehozásán.

Szeretném ezt az építkezést a Kamarán belül folytatni, hogy köztestületünk újra erős szakmai szervezetté váljon. Ehhez kérem tisztelettel bizalmukat és támogatásukat.